
Pedro Ballester 
MOLITVA 

za privatnu pobožnost

Nebeski Oče, ti si svojem sinu Pedru dao 
duboku i radosnu vjeru, ljubav prema križu i 
žar da svoje prijatelje privede bliže Kristu. 
Pomozi i meni prikazati moj rad, radosti i 
trpljenja za dobro Crkve i na spasenje svima. 
Podaj mi, po Pedrovu zagovoru, ono što sada 
tražim (navedi nakanu) i da mogu svakim 
danom rasti u vjeri i ljubavi prema Isusu, 
čineći ga, uz Gospinu pomoć, središtem 
mojeg života i moje ljubavi. Amen.

Oče naš…, Zdravo Marijo…, Slava Ocu…

U skladu s dekretom pape Urbana VIII., izjavljujemo 
da ne postoji namjera pretjecanja suda Crkve te da ova 

molitva nije namijenjena javnoj uporabi



 Pedro Ballester rođen je u engleskom gradu 
Manchesteru 22. svibnja 1996. Kao najstariji od 
trojice braće, odrastao je u veseloj katoličkoj 
obitelji na sjeveru Engleske. Od malena se isticao 
toplinom i velikodušnošću. Bio je izvrstan i predan 
u učenju na studiju, ali i dobar prijatelj drugima.
  U kasnoj tinejdžerskoj dobi njegova duboka vjera 
nagnala ga je da posveti svoj život Bogu u Djelu 
Božjem; nastojeći voljeti Isusa Krista, prije svega u 
studiranju, prijateljstvu i svakodnevnom životu. 
Kao numerarij Djela Božjeg, Pedro se odlučio na 
apostolski celibat, stavljajući se na raspolaganje za 
apostolske poduhvate i formaciju drugi članova 
prelature.
 U prosincu 2014. godine, ubrzo nakon što je 
započeo studij, dijagnosticiran mu je 
uznapredovali rak zdjelične kosti. Pedro je svoju 
bolest vidio kao priliku da prihvati Isusov križ, 
radosno prikazujući svoje patnje za papu, Crkvu i 
sve duše. Govorio je kako se osjeća sretnim 
promatrajući kako se nalazi u zagrljaju Blažene 
Djevice. Njegova hrabrost i smirenost s kojom je 
podnosio bolest do samog kraja potaknule su 
mnoge da se približe Bogu i Crkvi. 
 Pedro je svoju dušu predao Bogu 13. siječnja 2018. 
Od dana njegove smrti, dolazile su vijesti o 
milostima koje su zadobivene njegovim 
zagovorom. 
 O uslišanim molitvama molimo obavijestiti 
Prelaturu Opus Dei, 4 Orme Court, London W2 
4RL. Email: ocs.uk@opusdei.org

Dodatne informacije: pedroballester.org.uk

Uz crkveno odobrenje
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